



Засвияжским следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудником ГИБДД

20.10.2008 следственным отделом по Засвияжскому району г. Ульяновска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки инспектором ДПС ГИБДД УВД по Ульяновской области Салиховым И.Р. (ч. 2 ст. 290 УК РФ – получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Установлено, что указанный сотрудник милиции 17.10.2008, находясь на дежурстве, выявил нарушение правил дорожного движения со стороны водителя Б., превысившего установленное ограничение скорости и управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Вместо оформления административных протоколов в связи с нарушением водителем Правил дорожного движения, сотрудник ГИБДД предложил последнему «решить» этот вопрос посредством уплаты определенной суммы.

Стоимость своей услуги инспектор определил в размере 5 тысяч рублей, которые были им получены частями 17.10.2008 и 20.10.2008.

При допросе свою вину Салихов И.Р. не признал.

По делу продолжается расследование.

Санкция ч. 2 ст. 290 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

Выявлен данный факт мздоимства совместными мероприятиями органов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ и федеральной службы безопасности РФ.

19 Октября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617757>